



ОСТА ВРС – ОРГАНИЗАЦИЈА СТАРЈЕШИНА ВОЈСКЕ РЕПУБЛИКЕ СРПСКЕ

Улица Николе Пашића бр. 26
78000 Бања Лука
Тел-Факс. 051/263-230
Е-пошта: infoostavrs@gmail.com
Веб: www.ostavrs.org

Број: 01-36/25

Дана: 21.02.2025. године

САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ

ОДСУДНА ОДБРАНА

Преостало вријеме до изрицања пресуде Предсједнику Републике Српске сви у БиХ би требало да искористе за потпуни ресет досадашњих погрешних корака у монтираном политичком процесу, који се водио и води по налозима лицемјерног страног фактора и домаћих непријатеља српског народа, Републике српске, али, и саме БиХ.

Вријеме је већ до сада показало да се рушењем Републике Српске и њених институција и отимањем њене имовине не може доћи до дугорочно одрживе, унитарне и централизоване БиХ, у којој би српски и хрватски народ били мајоризовани од стране трећег, бошњачког народа. Рушењем Републике Српске урушиће се и темељи БиХ, онакве каква би једино могла преживјети – Дејтонске БиХ. Онда се поставља озбиљно питање коме је то у интересу да кроз нападе на Републику Српску, њену имовину и институције, сруши и постојећу БиХ. Јесу ли то оне исте снаге које не желе мир у Украјини и које чине све да се рат у Украјини води до „последњег Украјинца?“ У БиХ још нисмо зацијелили ране из претходног рата, па је идеологија „аутошовинизма“ и рјешавања проблема силом, ратом и сукобима сулуда, бесмислена и погубна. Можда понеки појединац и има право на властити „аутошовинизам“ и деструкцију, али, народи, колективитети и државе то немају.

Зато, крајње је вријеме и можда последња прилика да се зауставе непријатељска дјеловања удруженог страног и домаћег фактора, која воде даљњој дестабилизацији прилика у БиХ. То се свакако односи и на оне из реда српског народа који су спремни да у борби за властите и уско групне интересе продају и предају Републику Српску и српски народ онима којима је једини и главни циљ стварање унитарне БиХ, нестанак Републике Српске и основних вриједности српског народа.

Покушаји делегитимизације и криминализације Предсједника Републике Српске су изабрали као најефикаснији могући начин за остваривање таквог циља. Ко то не види или је ћорав и наиван, или послушно извршава своју плаћеничку улогу.

Упућујемо позив и апел свим релевантним структурама друштва Републике Српске да збијемо редове и да Републику Српску и њеног Предсједника, као симбол и персонификацију слободе српског народа, бранимо свим расположивим демократским средствима. Такође, упућујемо позив и апел и свим структурама и снагама, у чијим рукама је будућност БиХ, да учине све што је потребно, како би се вратили у оквире уставног и законитог дјеловања, а Устав и закони налажу једино могућу ослобађајућу пресуду.

За све патриотске снаге у Републици Српској вријеме је за одсудну одбрану Републике Српске и Предсједника Републике Српске, као највећег регионалног миротворца, свим расположивим демократским, уставно-правним и политичким средствима у условима потпуног мира и безбједности.

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ!

ПРЕДСЈЕДНИК
Слободан С. Жупљанин с.р.